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Les médias les plus utilisés pour suivre le  sport⁴

8,76%

Le profil du sportif¹

64%

des cadres pratiquent une
activité sportive régulière
(contre 52% des ouvriers)

25-39 ans15-24 ans

Les sports qui donnent le plus envie aux français¹

La course Le foot La natation
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Contexte

Le fitness

des hommes ont une
pratique sportive régulière
(contre 55% des femmes)

73% 63% 

Le marché du sport²

de CA par an pour
l’économie du sport :

grande surface multi-univers

des Français sont adhérents aux clubs de fitness²

Les sports les plus suivis⁶

79% Football

78% Tennis 65% Handball

65% Boxe74% Rugby

74% Basketball 

73% Cyclisme

72% Athlétisme 

61% Sports mécaniques

59% Natation

regardent l’actualité
sportive

visionnent les émissions
ou compétitions  sportives

à la télévision

assistent à une
manifestation sportive

payante au cours de
l’année

jouent à des jeux
vidéo de sport

regardent des vidéos
de sport sur internet

Médias recommandés

70% des utilisateurs ayant reçu une
communication géolocalisée sur mobile
se sont rendus dans le point de vente⁷

60% des personnes qui utilisent Instagram
déclarent avoir découvert de nouveaux
produits sur la plateforme⁸

56% des Français pensent que les IP
leur permettent de découvrir de
nouveaux commerces et artisans de
proximité⁹ 

écoutent des
émissions de sport à la

radio

des intéressés par un
sport déclarent le

suivre tous les jours
ou presque sur des

sites internet

des intéressés par un
sport déclarent le

suivre tous les jours
ou presque sur les

chaînes TV gratuites

des intéressés par un
sport déclarent le

suivre tous les jours
ou presque sur les

réseaux sociaux

40+ ans

19% détaillant non spécialisé 
et pure player

10% magasin spécialisé
dans un sport 

7%
marque enseigne 

Les enseignes préférées des Français² 

Les fédérations unisport qui délivrent le plus de licences³

  FOOTBALL       TENNIS     ÉQUITATION

des licences
sportives sont
délivrées à des

hommes

des licences sportives
ont été délivrées à
des personnes de
moins de 20ans

des pratiquants
exercent leurs activités
sportives dans un club

ou une association

ont effectué une dépense  
pour l’achat ou la location de
vêtements de sport liée à la

pratique sportive.

déclarent avoir renoncé à
acheter un équipement

sportif parce qu’il était trop
cher. 

47% 
des Français

32% 
des Français

Les Français et leur rapport aux médias sportifs⁵

Les médias

69% des Français déclarent regarder du sport à la télévision au
moins une fois par mois⁴


